
Ata da quingentésima quadragésima terceira Sessão Ordinária 

da Câmara Municipal de Caraúbas do Piauí, realizada dia 

06/11/2023. 

Aos seis dias do mês de novembro de dois mil e vinte e três, às dezenove horas e quarenta e cinco 

minutos no recinto da Câmara Municipal de Caraúbas do Piauí, localizada na Avenida Francisco Portela 

dos Santos, centro, o Senhor Presidente Jailson Brito de Barros, determinou ao 1º secretário Guilherme 

Sousa Sampaio que verificasse a presença de número legal, assim sendo, declarou em nome de Deus 

aberta a Sessão, determinando a leitura da Ata da Sessão anterior. 

EXPEDIENTE: o senhor presidente declarou aberto o Expediente, apresentando as seguintes matérias: 

Requerimento nº 17, que requer que seja feita a Iluminação Pública na Avenida Raimunda Fontenele dos 

Santos, no Bairro Alto Alegre e em parte da Rua Sebastião Rita no centro. E o nº 18, que requer a 

construção de banheiros na Praça Antônio Medeiros ao lado do “Quiosque do Zezim”. Os dois de autoria 

do vereador Jailson Brito de Barros. Em seguida, declarou livre o uso da Tribuna, e no uso da mesma o 

vereador Aristides Ramos de Souza falou da grande perda do município com a morte do ex-vereador 

Adrião, uma grande pessoa, que deixou seu legado como vereador, secretário de Educação e, 

principalmente, como Professor, onde em todas as suas funções cumpriu com honra seus deveres. Sua 

ida drástica tem pesado a todos, pois o mesmo sempre foi atencioso, independente do lado politico e de 

quem fosse. Registrou seus pêsames a família e a todos os enlutados por sua morte. O vereador 

Guilherme Sousa Sampaio falou da tristeza pela perda de Adrião, de forma tão inesperada, mas resiliente, 

pois é Deus quem determina nossos caminhos, e foi sua vontade levá-lo ao seu encontro. Estão todos 

chocados pela forma que foi, e serve de atento para todos, e é um momento em que todos vamos passar. 

E como os trabalhos devem seguir, o senhor prefeito nomeou a professora Daiane como a nova secretária 

de Educação, algo que era de desejo de Adrião, pois o mesmo tinha pretensões de licenciar-se do cargo 

para voltar a sala de aula e completar seus anos de serviço como professor e já vinha qualificando a 

Professora Daiane para assumir seu lugar. Desejou sucesso a nova secretária, que tenha sabedoria no 

exercício do cargo. Falou da retomada da festa do leite no povoado Rosário, relatando ter sido um 

sucesso e de já convidou a todos para no próximo ano se fazerem presentes novamente. E como não 

houve mais o uso da tribuna, o Senhor Presidente colocou em votação os Requerimentos nº 17, que 

requer que seja feita a Iluminação Pública na Avenida Raimunda Fontenele dos Santos, no Bairro Alto 

Alegre e em parte da Rua Sebastião Rita no centro. E o nº 18, que requer a construção de banheiros na 

Praça Antônio Medeiros ao lado do “Quiosque do Zezim”. Que foram aprovados por unanimidade. E não 

havendo nada mais a tratar, o senhor presidente encerrou o expediente.  

ORDEM DO DIA: O senhor presidente declarou aberta a Ordem do Dia, e por não haver matéria em 

pauta, e nada mais havendo a tratar, o senhor presidente encerrou os trabalhos. 

ENCERRAMENTO: não havendo nada mais a tratar, o senhor presidente encerrou a Sessão e 

determinou a secretária que lavrasse a presente Ata, que, depois de lida e achada conforme, será 

assinada pelo senhor presidente e demais vereadores. 


